

2018年4月12日至17日，邱县公安局刑警大案中队连续奋战6昼夜，辗转保定、石家庄、邢台等地，成功将涉嫌新型电信诈骗犯罪的3名团伙成员全部抓获。

2017年9月份，邱县辖区发生多起代刷信用卡门市被骗案件。嫌疑人抓住了代刷信用卡门市非法经营和贪图小利的心理，精心设计剧本，以先行给付佣金的形式使店员麻痹大意，在骗取金钱后立即电话挂失该银行卡。

案发后，邱县公安局大案中队立即展开调查、走访，固定证据，经半年工作最终锁定一名嫌疑人，于2018年4月12日奔赴保定、石家庄、邢台等地实施抓捕，最终在石家庄高邑县将犯罪嫌疑人张某抓获，经突击审讯获悉另一名主犯段某近期在附近活动，为防止消息泄露，民警继续攻坚，顺藤摸瓜、突然袭击，将已然警觉并准备潜逃的犯罪嫌疑人段某抓获归案。

至此，整个新型电信诈骗犯罪团伙浮出水面，然而一名主要犯罪嫌疑人孔某仍然未到案，侦查员们没有放松，继续工作，对嫌疑人孔某进行布控、跟踪，但狡猾的嫌疑人可能察觉到同伙被抓，从高邑县消失，后又经连续四天的工作，获知其藏匿在邢台市隆尧县城一酒店附近。4月17日民警再赴隆尧县，在某酒店附近蹲点十余小时，顾不上吃饭，于当晚22时许成功将犯罪嫌疑人孔某抓获。

目前，该利用信用卡实施诈骗的犯罪团伙已全部落网，案件正在进一步审理中。